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El General de Castelló acoge este año a 56 nuevos residentes en medicina y enfermería
· El centro sanitario y el Departament de Salut cuentan ya con casi 200 facultativos en formación
· En 2015 se han solicitado 23 especialidades médicas y 3 de enfermería

Castellón. El Departament de Salut de Castelló formará durante el 2015 a 56 nuevos médicos y enfermeras de Atención Especializada y Atención Primaria. Esta nueva promoción se suma a los casi 200 médicos que se están formando en el Hospital General Universitari de Castelló (HGUCS).
De ellos, este año comenzarán su residencia en el Departamento 34 facultativos residentes en diversas especialidades médico-quirúrgicas en el hospital, y 13 en Medicina Familiar y Comunitaria. A ellos se suman nueve enfermeras de las cuales seis se formarán en Enfermería Familiar y Comunitaria, una en Medicina del Trabajo y dos en enfermería de Obstetricia-Ginecología (matrona).
Este año se han solicitado 23 especialidades médicas por los residentes: análisis clínicos, farmacia hospitalaria anestesiología y reanimación, aparato digestivo, cardiología, cirugía general y del aparato digestivo, cirugía ortopédica y traumatología, hematología y hemoterapia, medicina física y rehabilitación, medicina intensiva, medicina interna, nefrología, neurología, neumología, ginecología y obstetricia, oftalmología, pediatría, radiodiagnóstico, urología y medicina comunitaria y de familia.
Para darles la bienvenida a los nuevos residentes, el HGUCS ha organizado un acto presidido por el gerente del Departament de Salut de Castelló, Javier Peñarocha, y el presidente de la Comisión de Docencia, Ricardo Tosca. En él se les ha entregado a los nuevos facultativos una guía específica donde se indican procedimientos y criterios de evaluación de los facultativos y enfermeros que realizan su formación en el Hospital o en los centros de salud. Estos profesionales cuentan además con un tutor que les asesora durante todo el año.

En este acto de bienvenida han participado, además, las direcciones Médica del HGUCS, de Enfermería, de Atención Primaria y de Enfermería de Atención Primaria, Económica. Responsables de los servicios de Urgencias, Informática y Medicina Preventiva han introducido a los nuevos residentes diversos aspectos de su día a día en el centro sanitario castellonense con el fin de facilitar sus primeros pasos en la residencia.
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