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Cervera visita el centro de salud Fernando El Católico de Castellón para comprobar el primer día de campaña 

Sanitat anima a los grupos de riesgo a que se vacunen frente a la gripe A 

·  La Conselleria recibirá esta semana 235.000 dosis más, que se suman a las 450.000 existentes, y las vacunas para embarazadas 

· Sanitat prevé vacunar a 123.500 personas en Castellón, 609.300 en Valencia y 389.983 en Alicante 

· En wwww.antelagripeactua.gva.es se encuentra el test de autoevaluación y ante cualquier consulta se puede llamar al teléfono 900 100 355

Castellón (16-11-09).- El conseller de Sanitat, Manuel Cervera, ha animado hoy a todos los grupos de riesgo a que se vacunen frente a la gripe A, es decir, a los enfermos crónicos mayores de 6 meses, al personal sociosanitario, al de servicios esenciales y a las mujeres embarazadas. 
Cervera ha realizado estas declaraciones hoy  tras visitar el centro de salud Fernando El Católico de Castellón para comprobar cómo se está desarrollando el primer día de la campaña de la gripe A. La Conselleria dispone de 1.030 puntos de vacunación. 

El titular de Sanitat ha señalado que la Conselleria estima vacunar a 1.122.783 ciudadanos de la Comunitat frente al virus H1N1, de los que 123.500 personas son de la provincia de Castellón, 609.300 de Valencia y 389.983 de Alicante. 


La distribución de las dosis de vacunas por grupos de riesgo es la siguiente. Para los enfermos crónicos se prevén 972.054 dosis, para las embarazadas 50.000, para los  trabajadores sociosanitarios 71.389 vacunas, y para el personal de servicios esenciales 29.340. 
El conseller de Sanitat ha explicado que con la vacunación de los enfermos crónicos y embarazadas se busca reducir la aparición de casos graves, con la de los trabajadores sociosanitrios se pretende disminuir el posible contagio de los pacientes que atienden y viceversa; y con la del el personal de servicios especiales se quiere mantener la máxima operatividad del sistema durante la pandemia. 
Cervera ha recordado que sólo será necesaria una única dosis de vacunación, excepto en los menores de dos años, en los que se inocularán 2 dosis con un intervalo de 21 días (este aspecto está pendiente de confirmación por la Comisión de Salud Pública).
235.000 dosis más esta semana 


El titular de Sanitat ha señalado que la Conselleria recibirá está semana 235.640 dosis más de vacunas de gripe A, que se sumarán alas 450.000 que ya dispone la administración autonómica. 


Además, Cervera  ha indicado que a lo largo de la presente semana la Conselleria espera recibir las vacunas para las mujeres embarazadas, unas dosis que no llevarán  adyuvante (un potenciador de la respuesta del sistema inmunitario). Los estudios sobre seguridad de vacunas en niños y embarazadas son más exigentes y han establecido como medida de precaución utilizar la vacuna sin adyuvante. En cuanto estén disponibles se comenzará a dar cita para que se vacune este grupo de riesgo. 
Asimismo, el conseller ha asegurado que “las vacunas que se van a utilizar han demostrado ser seguras y eficaces, según lo establecido por la Agencia Española del Medicamento y la Agencia Europea del Medicamento”.
Pedir cita en su centro de salud 

Cervera ha explicado qué deben hacer los ciudadanos para vacunarse frente a la gripe A. Así, ha detallado que las personas que forman parte de los grupos de riesgo de embarazadas y enfermos crónicos deben solicitar cita en su centro de salud para vacunarse. 

Para ello los médicos de atención primaria disponen de un listado con las mujeres embarazadas y enfermos crónicos (los datos se extraen de la aplicación informática Abucasis). De modo que cuando el paciente llama a su centro de salud, se comprueba que está en la lista y se le da cita de vacunación. Si no aparece en la lista, se le remite a su médico de cabecera para que le informe si debe vacunarse o no. 
En el caso de los servicios especiales, se ha remitido información a los ayuntamientos (en el caso de la Policía Local) y a las Diputaciones (en el caso de los bomberos y personal de emergencias), a quienes se les dará cita para que acudan a su centro de salud. Mientras que el personal sanitario recibe el aviso a través de su centro de salud u hospital.

57.000 valencianos han pasado la gripe A, la mayoría casos leves 
La Conselleria ha estimado que desde el pasado mes de julio han pasado la gripe A más de 57.300 ciudadanos de la Comunitat Valenciana. La gran mayoría son casos leves. 
De hecho, el 98,5 % de los casos de gripe son leves y sólo en menos del 1,6% de los casos necesitan ingreso hospitalario. El 99% de las personas que requieren ingreso hospitalario evoluciona favorablemente. Así, tan sólo el 0,6% de las camas hospitalarias de la Comunitat están utilizadas para casos de gripe. 

Por tanto, la práctica totalidad de los casos de gripe A son leves y la enfermedad se pasa en casa, con tratamiento de los síntomas  (analgésicos, antitérmicos y reposo), y sólo aquellos casos en personas con factores de riesgo o en aquellos casos en que no evolucione como una gripe normal se debe acudir al médico.

La tasa de la gripe en la Comunitat en la semana 44 ha sido de 246,9 casos por cada 100.000 habitantes. Todos los casos han sido de gripe A. La tasa nacional ha sido de 327,9 casos por cada 100.000 habitantes, y el 99% de los casos son del virus H1N1. 
Test de autoevaluación y teléfono 2.209 llamadas 
Cervera ha recordad que la Conselleria cuenta con el portal www.antelagripeactua.gva.es, donde se encuentra el test de autoevaluación que los ciudadanos pueden realizar con el objetivo de evitar el colapso de los centros sanitarios, tal y como recomiendan en todas las Comunidades Autónomas. En esta página web también se puede consultar toda la información y consejos para el público, así como la destinada al profesional sanitario y a los centros educativos. 
Y también se dispone del teléfono 900 100 355, al que se puede llamar las 24 horas para hacer cualquier tipo de consulta sobre la enfermedad, y el cual ha recibido desde su puesta en funcionamiento un total de 2.209 llamadas. 
Página web: http://www.comunica.gva.es
e-mail: comunica.gva@gva.es 

