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El Departament de Castelló reúne a Atención primaria y especializada para mejorar la coordinación
( De nuevo realiza una jornada de integración en este departamento
( Han asistido más de 80 profesionales generalistas y especialistas
Castellón (4-12-09).- El Departament de Salut de Castelló ha organizado una jornada sobre  integración entre Atención Primaria y Especializada. Esta jornada sirve como balance de actividad del Departamento durante estos cuatro años de integración de los dos niveles asistenciales

El objetivo que se persigue con estas jornadas es mostrar el trabajo que se realiza por los profesionales de ambas áreas para mejorar la integración, y así ofrecer a los usuarios de la sanidad una mayor calidad asistencial.

La presentación de la jornada ha tenido lugar hoy en el Casino de Castellón por parte del gerente del Departamento, Guillermo Ferrán, junto al director de Atención Primaria, Pascual Herrero, la directora de Enfermería, Ana Giménez.

En esta reunión, apoyada por el laboratorio GlaxiSmithKline, se trataron temas muy diversos  e interesantes para los asistentes, que abarcaban cuestiones de Atención Primaria y Especializada. El especialista de atención primaria del Centro de Salud de Fernando el Católico Dr. Monfort y el especialista en Urología Dr. Bosquet trataron de forma conjunta las dos vertientes del Protocolo y criterios de derivación en hiperplasia benigna de próstata.


Por otra parte, la adjunta de Enfermería del Hospital General María José de Lemus y la directora de Enfermería de Atención Primaria, Clara Adsuara, impartieron una conferencia sobre el Informe de enfermería al Alta, una herramienta informática para la integración entre niveles asistenciales. Con ésta permite a los profesionales hospitalarios dar las indicaciones nececesarias al paciente y a la Enfermería de Primaria para mejorar el seguimiento.

La osteoporosis y la densitometría ósea es otro de los temas tratados en esta jornada, debido a que es necesaria la actuación de profesionales de los dos ámbitos para permitir un rápido y correcto diagnóstico. Para ello participaron la Dra. Rodríguez, jefa de zona básica de Almassora, el Dr. Díaz Almodóvar, jefe del Servicio de Cirugía Ortopédica y Traumatología del Hospital General, la Dra. Sabater, médico rehabilitadora del General, la Dra. Amparo Barreda, responsable del Servicio de Farmacia de Atención Primaria, el Dr. Cortilla, jefe de zona básica del Centro de Salut Pintor Sorolla, y el Dr. Belmonte, jefe de sección de Reumatología del Hospital.


La jornada de integración se cerró con otros dos interesantes temas. Por un lado se realizó un análisis de la interrelación entre Atención Primaria y Especializada dentro del Departamento de Salud de Castellón, que hay que recordar que comenzó en 2005, por parte del director de Atención Primaria, Pascual Herrero, el médico internista Dr. Teruel y el Dr. Fluixá, vicepresidente de la Sociedad Valenciana de Medicina Familiar y Comunitaria.

Por último, el director de Salud Pública de Castellón, Antonio Arias, explicó a los asistentes el estado actual de la Gripe A en la provincia y su evolución desde el inicio de la enfermedad.
Primera jornada 


La primera jornada de integración se realizó el 12 de diciembre del 2007  En esta ocasión la jornada tuvo lugar en el Palaciet de Benicàssim y a ella acudieron aproximadamente unos 80 profesionales.


En la primera jornada se trataron temas de Atención Primaria como el sistema ABUCASIS, que es el sistema informático que aglutina la red sanitaria, mientras que  de Especializada se trataron temas  como las interconsultas protocolizadas.
PIE DE FOTO: El gerente del Departamento, Guillermo Ferrán, ha inaugurado la jornada junto con la directora de Enfermería, Ana Giménez y el director de Atención Primaria, Pascual Herrero.
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Página web: http://www.pre.gva.es/portaveu

e-mail: sec.comunicacion@gva.es


