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Castellón. El Hospital General Universitari de Castelló (HGUCS) ha celebrado hoy 13 de mayo, junto con la Fundación ATRESMEDIA, el Día Nacional del Niño Hospitalizado. Mediante esta jornada se quiere potenciar y poner en valor los esfuerzos de humanización que día a día se realizan en los hospitales y áreas pediátricas por parte del personal del hospital y de todos aquellos agentes que trabajan para hacer más agradable la estancia de los niños en el hospital.
El acto central de la celebración de este día ha sido el lanzamiento de besos en el Hospital de Día del HGUCS, en el que han participado, tanto los niños y niñas que reciben tratamiento en este espacio, como los que se encuentran hospitalizados, además del gerente del Departament de Salut de Castelló, la Dirección de Enfermería y el personal de enfermería de Pediatría.
Con el objetivo de institucionalizar este día y sensibilizar a la población sobre las consecuencias que la hospitalización puede tener en los más pequeños, la Fundación ATRESMEDIA y entidades colaboradoras como el HGUCS, han preparado una acción muy especial: hacer un lanzamiento masivo de besos para todos los niños ingresados. Cerca de 150 hospitales de toda España han participado en la iniciativa. Con la difusión de esta campaña, se quiere rendir homenaje a los niños hospitalizados y sus familias. 
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