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El General consolida su papel formador con el III Curso de Laparoscopia en Ginecología
· Cien asistentes han podido ver en directo cuatro cirugías ginecológicas para actualizar las técnicas quirúrgicas
· El curso se ha seguido en ‘streaming’ de manera íntegra desde diversos hospitales de España y el extranjero.
· Ha destacado la asistencia del Jefe de Ginecología del Hospital Universitari de Bellvitge, Jordi Ponce
Castellón. El Hospital General Universitari de Castelló (HGUCS), a través de su Servicio de Obstetricia y Ginecología, ha organizado el III Curso de Laparoscopia en Ginecología con el que el centro sanitario consolida su papel formador en técnicas quirúrgicas.
La jornada ha sido inaugurada por el subdirector general de Asistencia Sanitaria de la Conselleria de Sanitat, Juan Manuel Beltrán, quien ha estado acompañado del gerente del Departament de Salut de Castelló, Javier Peñarrocha, y del jefe del Servicio de Obstetricia y Ginecología, Enrique Calpe, y los directores del curso, José Luis Herráiz y Antoni Llueca.

Este servicio del HGUCS constituye un referente en la atención integral de la mujer del Departamento de Salud de Castellón. Sus componentes tienen como objetivo cubrir las necesidades de la población a través de una asistencia personalizada y de calidad. 
Cuenta con más de 30 profesionales dedicados a la asistencia sanitaria, enseñanza e investigación; siendo un referente de innovación y promoción de conocimientos. De hecho, en los últimos años, el Servicio de Ginecología y Obstetricia del HGUCS ha realizado un gran esfuerzo para introducir las técnicas de cirugía mínimamente invasiva como método de diagnóstico y tratamiento de la mayoría de procesos ginecológicos.

Tras el éxito de la dos ediciones pasadas, también dirigidas y coordinadas por los ginecólogos del HGUCS Antonio Llueca y José Luis Herraiz, en la que se pretendían estandarizar los métodos quirúrgicos, otro centenar de profesionales sanitarios ha asistido a una clase práctica desde dos quirófanos del HUGCS a través de la retransmisión en directo de dos intervenciones al salón de actos del centro. 
Durante las cuatro horas de esta primera parte, han realizado preguntas a los cirujanos que se encontraban interviniendo para conocer las peculiaridades de las técnicas realizadas. 
Estas intervenciones han sido una histerectomia radical con preservación nerviosa y una colposacropexia laparoscópica, todas ellas supervisadas por un amplio equipo sanitario del hospital.

Entre los profesionales que las han llevado a cabo, cabe destacar la presencia de los expertos en este tipo de cirugías como el Dr. Gilabert (Consorci Hospital General Universitari de València), y la Dra. Díaz Feijoo (Hospital Vall d’Hebron).
Tras las intervenciones, se ha programado para la sesión vespertina un ciclo de siete conferencias sobre los métodos laparoscópicos en diferentes situaciones médicas. Destaca la conferencia del doctor Jordi Ponce, Jefe de Ginecología del Hospital Universitari de Bellvitge, sobre Cirugía robótica en ginecología.

También han sido reseñables las conferencias del doctor Muruzabal (Complejo Hospitalario de Navarra), sobre Linfadenectomía aórtica transperitoneal en cáncer de cérvix avanzado, la del doctor Sánchez del Río (Hospital V. Álvarez-Buylla de Mieres Asturias), sobre Histerectomía laparoscópica, y la del doctor Piñeiro (Hospital General Universitario de Alicante) acerca de las técnicas quirúrgicas en casos complicados en laparoscopia digestiva.
El curso se ha seguido en streaming de manera íntegra desde otros puntos de España y el extranjero pudiendo interactuar con los equipos médicos que se encontraban realizando la intervención y los ponentes invitados.
La jornada ha estado dirigida a profesionales que desean una actualización teórica-práctica en cirugía ginecológica laparoscópica, además de a estudiantes del grado de Medicina.

Con este curso el HGUCS se convierte no solo en el referente de la provincia en materia ginecológica, sino que se está luchando por ser el hospital de referencia de la comunidad. 
Cirugía Oncológica

Desde hace casi tres años el HGUCS ha ido poniendo en práctica nuevos procedimientos en oncología ginecológica a través de la colaboración entre los servicios quirúrgicos del centro. Fruto de esta colaboración ha sido la puesta en marcha de su Unidad Multidisciplinar de cirugía oncológica abdómino-pélvica (UMCOAP), cuya función será la de tratar, sobre todo, los tumores ginecológicos.

El equipo que compone esta nueva unidad, nacida en el seno de la Comisión de Tejidos y Tumores del centro sanitario, está formado por especialistas de Ginecología, Cirugía, Anatomía Patológica, Urología, Cirugía Vascular, Cirugía Plástica, Anestesia, Medicina Intensiva, Oncología, Radiología y Farmacia.

El objetivo fundamental de la UMCOAP, coordinada por el Dr. Antoni Llueca, es poner en marcha y coordinar, la cirugía y los tratamientos oncológicos asociados, así como los tratamientos complementarios generales o paliativos, de la carcinomatosis peritoneal asociada a los estadios III y IV del cáncer epitelial de ovario. 

De hecho, el Hospital General Universitari de Castelló ha desarrollando en los últimos meses una serie de técnicas novedosas en cirugía oncológica abdomino-pélvica, en las que el tratamiento multidisciplinar es fundamental.
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