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El General de Castelló inicia una campaña sobre lactancia materna y donación de leche
· Firma un convenio para que las donaciones se destinen al Banco de Leche Materna del Hospital La Fe.
· No existe obligación de donar una cantidad concreta ni durante un periodo determinado.
· Este producto es fundamental para la alimentación de los prematuros hospitalizados.

Castellón. La Comisión de lactancia del Hospital General Universitari de Castelló (HGUCS) inicia hoy una campaña bajo el lema “Para ti es leche, para ellos es vida” sobre los beneficios de la donación de leche materna al tiempo que firma un convenio con el Banco de Leche Materna del Hospital La Fe de Valencia para enviarles las donaciones recibidas.
Este producto natural es el mejor alimento para el bebé. Además es especialmente beneficiosa para los recién nacidos prematuros, con bajo peso en el nacimiento, o con ciertas enfermedades. En este sentido, los beneficiarios de las donaciones serán de toda la provincia de Castellón, puesto que el Hospital General Universitari de Castelló es el centro sanitario de referencia.
Es por este motivo por lo que desde la unidad de neonatología del HGUCS quieren lanzar un llamamiento a todas aquellas madres que estén amamantando satisfactoriamente a su bebé, tengan buena salud y hábitos de vida saludable para que se conviertan en donantes de leche. También pueden existir otras situaciones en las que sea posible donar la leche, como por ejemplo, madres que hayan acumulado grandes cantidades de leche congelada.
En la presentación de la campaña, celebrada hoy Día Internacional de la Donación de Leche ha estado presente Ricardo Tosca, jefe de Servicio de Pediatría del HGUCS y la adjunta de Neonatología Sonia León. En ella también han colaborado la Comisión de Lactancia Materna del centro sanitario y la asociación Mamare, y ha contado con el testimonio de una madre que ha narrado su experiencia en la donación de leche.
Las mujeres que estén interesadas pueden contactar por teléfono con la enfermera de lactancia del General de Castelló a través del número 964 726 500 en horario de lunes a viernes de 9.00 a 14.00 horas para recibir información y concertar una cita.

Para mayor seguridad, las donantes realizarán una entrevista telefónica para verificar que no hay contradicciones para la donación, y una extracción de sangre con la intención de descartar ciertas infecciones, que no harían apta la leche.

En caso de que los resultados de los análisis sean satisfactorios, se le explicará a la madre la forma de extraer la leche, y cómo conservarla hasta su entrega al banco de leche del Hospital La Fe de Valencia. Una vez allí, la leche recibida se mantiene congelada hasta su procesamiento. En ese momento, se somete a pasteurización y se analiza para garantizar que cuenta con todas las garantías sanitarias.
El Banco de Leche Materna del hospital La Fe recibe, procesa y distribuye la leche donada altruistamente por madres, para que se beneficien los recién nacidos hospitalizados que la necesiten, a los que se ofrece gratuitamente bajo prescripción medica.

Las madres que se comprometen a donar leche, lo hace de manera altruista, sin que exista obligación de donar una cantidad concreta ni durante un periodo determinado de tiempo. En el momento en que la mujer decida dejar de donar, sólo tiene que avisar al banco y devolver el sacaleches, en caso de que fuera prestado.
Para recibir más información acerca del Banco de Leche, La Fe ha puesto a disposición de las madres el teléfono 961 245 680 y el correo electrónico bancoleche_dslafe@gva.es. También encontraran información en la web www.cuidatecv.es .
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