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Castellón. El Hospital General Universitari de Castelló (HGUCS), junto con el Centro de Transfusiones de Castellón, ha celebrado hoy una jornada extraordinaria de donación de sangre para el personal del centro bajo el lema “nosotros también donamos, hospital solidario”. Los trabajadores que han querido contribuir a la causa lo han podido hacer en el vestíbulo del hospital a lo largo de la mañana ayudando así a potenciar la donación de sangre. 

Desde el Centro de Trasfusiones advierten de la necesidad de concienciar a la sociedad sobre la importancia de donar sangre ya que la donación de una sola persona puede salvar tres vidas. Las personas interesadas en donar de entre 18 y 65 años que pesen más de 50 kilogramos pueden acudir al Centro de Trasfusión (junto al HGUCS) de lunes a viernes de 9.00h a 21.00h y los sábados de 9.00h a 14.00h.
La Dirección Médica del HGUCS, compuesta por la directora Beatriz Sánchez-Peral y la subdirectora Pilar Andreu, ha participado también en la jornada para mostrar su apoyo a la donación de sangre.

Además, a diferencia de un análisis de sangre, cuando se hace una donación no es necesario estar en ayunas. Incluso es recomendable haber tomado algo. Asimismo, tanto para la seguridad del donante como del receptor, se realizará una historia clínica y una serie de pruebas antes de la donación.
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