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El General de Castelló y el Provincial crean una Comisión única de Tejidos y Tumores
· Tiene como objetivo mejorar la asistencia de aquellos pacientes con cáncer.
· Unificará los comités existentes en la actualidad en los dos centros.

· Apuesta por un programa de formación continuada de profesionales.
Castellón. El Departament de Salut de Castelló cuenta desde hoy con una Comisión de Garantía de Calidad de Tejidos y Tumores que unifica las existentes en el Hospital General Universitario de Castellón (HGUCS) y el Consorcio Hospitalario Provincial (CHPCS). Este nuevo organismo cumple con la nueva normativa al respecto y tiene como objetivo mejorar la asistencia de aquellos pacientes con diversos tipos de cáncer.
En la reunión de constitución celebrada esta mañana en el HGUCS, los responsables de ambos hospitales han defendido la necesidad de unificar criterios para definir la planificación y organización del departamento sobre la investigación tumoral así como la normalización de la asistencia oncológica. Además, han apostado por la creación de un programa anual de formación continuada de profesionales de este ámbito.
De igual manera, el comité cuenta con subcomisiones de tumores específicas que se encargan de tumores del sistema nervioso, de cabeza y cuello, de mama, de pulmón, colorrectales y digestivos, de hígado, de páncreas, del aparato urinario, ginecológicos, músculo-esqueléticos, melanomas, hemato-oncológicos y de órganos endocrinos.

En las próximas semanas, los comités y comisiones existentes en la actualidad en los dos centros sanitarios se reunirán para llevar a cabo la integración efectiva y su puesta en marcha centro de la Comisión de Calidad creada hoy.
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e-mail: prensa_san@gva.es
Página web: www.san.gva.es 

