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La Escuela de Enfermería de Castellón clausura el curso con 52 nuevos enfermeros
· El acto ha contado con la presencia del gerente del Departament de Salut de Castelló

· Desde sus inicios, más de 2.000 alumnos han ingresado en esta escuela de enfermería
Castellón. La Escuela de Enfermería “Nuestra Señora del Sagrado Corazón” de Castellón ha celebrado el acto de graduación de la II Promoción de Enfermería para imponer las becas a los 52 nuevos enfermeros que finalizan sus estudios de formación.

El acto ha estado presidido por el gerente del Departament de Salut de Castelló, Javier Peñarocha, la directora de Enfermería, Encarna Rodríguez y la directora económica, Amparo Casanova. Por parte de la Escuela de Enfermería han asistido la directora del centro, Juliana García-Carpintero y la jefa de estudios, Mª Consuelo Ballester.
La ceremonia de clausura también ha contado con la participación de “PayaSOSpital”, una asociación sin ánimo de lucro que pretende contribuir a la mejora de la calidad de vida de los niños ingresados en hospitales de la Comunitat Valenciana mediante la risa y el humor. Además, se ha proyectado un video en el que los alumnos realizan un simulacro de accidente de múltiples victimas.
Los estudiantes graduados, durante su periodo de aprendizaje han tenido como objetivo básico alcanzar las competencias necesarias para poder ofrecer al usuario la mayor calidad asistencial. Para ello, se han formado teóricamente en las aulas de la Escuela, y han realizado prácticas en los hospitales General Universitari de Castelló y en el Hospital La Plana, en el Consorcio Hospital Provincial de Castellón, así como en centros de salud del Departament.
De entre todos ellos, se ha elegido a Teresa Furió Vizcaino como mejor expediente de la promoción y se le ha entregado la “Beca ROL”. Con ella se pretende premiar la trayectoria de la estudiante a lo largo de sus años de formación con un curso sobre Actualización de conocimientos en terapia intravenosa. 
2.000 alumnos de la Escuela de Enfermería de Castellón

La Escuela de Nuestra Señora del Sagrado Corazón ha diplomado y ahora graduado a más de 2.000 alumnos en total desde su creación en el año 1968. Se trata de la 43 promoción desde que comenzara a funcionar esta escuela de formación en Castellón.

Esta escuela se inició como centro de formación de ATS. Posteriormente, se iniciaron los estudios universitarios con la formación de DUE, Diplomado Universitario en Enfermería. Desde el año 2010/2011 se comienzan a impartir los estudios de Grado de Enfermería. 
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