
DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL REGLAMENTO DE PROTECCIÓN DE DATOS (RGPD) Y LA LEY ORGÁNICA DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y DE GARANTÍA DE LOS DERECHOS DIGITALES
D/Dª                                                                       



         , con DNI nº                    , como investigador/a principal del proyecto: “                                ” y 

D/Dª                    








,    con        
DNI nº                   , como director/a-tutor/a del proyecto: “                                        “

DECLARO:

· Que, en el tratamiento de los datos de los pacientes, que se generen en el desarrollo del citado proyecto de investigación, se cumple el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 de Protección de Datos (RGPD) y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales.
· Si se ha elaborado una base de datos con la información de los pacientes, se habrán disociado los datos que identifican al paciente (Se preservarán los datos de identificación personal del paciente, separándolos de los de carácter clínico-asistencial). 
· Que el/la alumno/a de Grado o Máster no accederá a datos médicos ni personales de los pacientes, excepto cuando se haga constar específicamente en la Hoja de Información al Paciente y el correspondiente Consentimiento Informado, o, en su defecto, en lo referente a la Ley.
En Castellón a,       de       de      
Fdo.: El/la Investigador/a Principal

       
El/la Director/a-Tutor/a

