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El Departament de Castelló forma a 20 pacientes activos con patologías crónicas
· Pone en marcha el programa para mejorar el autocuidado de las personas que viven con este tipo de enfermedades.

· El primer taller será de dos horas y media semanales durante seis semanas.
Castellón. La Dirección de Enfermería de Atención Primaria del Departament de Salut de Castelló ha puesto en marcha una serie de talleres incluidos en el Programa Pacient Actiu de la Conselleria de Sanitat por los que se formará en primera instancia a veinte pacientes ‘expertos’ que puedan compartir experiencias con otras personas que sufren su mismo problema de salud. 
Gracias a su experiencia, y con la formación que van a recibir, estos pacientes podrán asesorar a otros pacientes  explicando los síntomas y los problemas que padecen y, por tanto, mejorar sus conocimientos y aptitudes para una mayor implicación en el cuidado de su enfermedad, al comprender mejor lo que les pasa. Todo ello les permitirá adoptar hábitos saludables que mejoren su estado.
Este primer taller que se realiza en el Departament de Salut de Castelló se desarrollará a partir de hoy en las instalaciones de Salud Pública en Castellón de la Plana durante seis semanas. Cada sesión semanal tendrá una duración de dos horas y media y serán impartidas por enfermeras muy cualificadas en esta materia. 
El primero de estos cursos ha contado con la presencia del gerente del Departament de Salut de Castelló, Javier Peñarrocha, el director de Salud Pública de Castellón, Antonio Arias, el director de Atención Primaria del Departament, Adrián Artero, y la directora de Enfermería Atención Primaria del mismo, Clara Adsuara.

La formación será impartida por la enfermera gestora de casos complejos Juana Trullenque, que se ha formado y está acreditada por la Universidad de Standford de Estados Unidos para la realización de estos cursos de capacitación.
Su papel en las sesiones pasa por ser el de observador, apoyo y asesoramiento. No se trata de sustituirlo, sino de complementar la información que un profesional sanitario puede dar a un paciente, con las apreciaciones de primera mano de alguien que está en la misma situación, que ha pasado por las mismas experiencias y dificultades y que, por tanto, resulta mucho más cercano para el enfermo crónico y puede ayudar a que éste se implique y colabore en el cuidado de su patología.

Programa Pacient Actiu

El programa Pacient Actiu se enmarca en la Estrategia de Atención a los Pacientes Crónicos de la Comunitat impulsada por la Conselleria de Sanitat y supone una nueva fórmula para adaptarse al reto de responder a las necesidades de los enfermos crónicos de forma integral.

Este programa se está desarrollando en la Comunitat en tres fases. La primera fase ha consistido en la formación de un grupo de profesionales sanitarios de Castellón, Valencia y Alicante que serán los encargados de desarrollar el programa en los 22 departamentos de salud.

La segunda fase, ésta en la que nos encontramos, consistirá en la realización de una serie de talleres con pacientes crónicos cuya finalidad es la de identificar y formar a pacientes que por sus características puedan convertirse en "pacientes líderes" que quieran servir como ejemplo a personas con patologías similares.

Una vez formados los pacientes líderes se pasará a la tercera y última fase del programa, que consistirá en actividades formativas para los pacientes que serán impartidas directamente por los pacientes formados como líderes (siempre con el apoyo de personal sanitario). 

El propósito de estas sesiones de grupo (entre 12 y 16 pacientes) será que los pacientes aumenten poco a poco la confianza en sus habilidades para manejar su enfermedad, resuelvan dudas, tomen sus propias decisiones y adquieran hábitos saludables. Todo ello a través de un diálogo fluido entre iguales.
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